

# ПРОКОПЬЕВСК, ПЯТИЛЕТКА, ГОД ПЕРВЫЙ



## Успехи швейников

На фабрике индивидуально-го пошива и ремонта одежды сейчас пора массовых заказов: полугодие предприятие завершит с перевыполнением плана.

Бытовыми услугами фабрики пользуется не только город, но и жители села. 2800 заказов выполнили швейники для тружеников колхозов и совхозов. Фабрика индивидуального обслуживания все села Прокопьевского района. И показатели пяти месяцев здесь тоже радуют — 146 процентов плана.

Сколько благодарностей от селян получили работницы ателье № 6 (заведующая Любовь Петровна Мальцева). Популярностью у заказчиков пользуется и ателье № 11 (Тырган), где заведующая Галина Леонидовна Брейдок. Два месяца его коллектив держит переходящее Красное знамя.

Хорошо поработал и коллектив ателье по изготовлению трикотажных изделий. У него в этом году 20 тысяч рублей сверхплановых прибылей. Заказчиков у ателье стало значительно больше с той поры, как освоились новые модели. Вяжут здесь женские шерстяные платья и платья-костюмы. Больше стало фасонов детских костюмчиков. Большой спросом пользуются, например, шерстяные жилетики для ребяток.

Своим успехом фабрика обязана таким замечательным работникам, как ударник коммунистического труда Валентина Раенко, бригадир ателье № 5, Люда Багдашова из 6-го ателье. Прибыло в полку отличников социалистического соревнования. Вот их имена: Н. М. Зеркаль, А. И. Марухина, Е. С. Лихтаева, А. Раису Дмитриевну Шипину, закройщицу ателье № 10, Министерство легкой промышленности РСФСР наградило значком «Отличник службы быта».

В. РЯБИНКИНА.

## Плюс экономия

Больше угля любимой Родине — таков девиз горняков первого участка шахты «Красногорская», руководимого Р. П. Болотовым. Особенно больших успехов добился он за последние месяцы.

Шахтеры участка встали на трудовую вахту в честь своего горняцкого праздника. Отрабатывая пласт IV Внутренний с главного квершила системой наклонные слои с закладкой, коллектив добился самой высокой производительности труда. Она составила на выход рабочего 6,8 тонны.

План по производительности труда выполнен почти на 163 процента.

Успешно справились горняки с выполнением других показателей. Так, задание по подготовительным работам выполнено на 151,6 процента, пройдено дополнительно 34 погонных метра выработок, сэкономлено 7340 рублей государственных средств. Каждая тонна топлива стала дешевле на 1 рубль 17 копеек, зольность снижена на 0,1 процента. А. МАЛУКОВА,

статистик шахты «Красногорская».

## По родной стране

### АМУР ОСТАНЕТСЯ ЧИСТЫМ

АМУРСК. На берегах Амура создается крупнейший на Дальнем Востоке комплекс лесохимии. Он будет сбрасывать за сутки более полумиллиона кубометров промышленной воды. Чтобы не нанести ущерб богатейшему рыбному хозяйству Амура, возводятся уникальные очистные сооружения.

На строительстве трудятся посланцы Украины, Белоруссии, Латвии. Из Калининграда со своей техникой прибыл отряд водолазов.

(ТАСС).

## «Электрический» огород

ТИРАСПОЛЬ. На огородах южного Преднестровья только начали цвети огурцы, а на плантации Молдавского института орошаемого земледелия и овощеводства в разгаре сбор урожая. Сверххранение огурцы здесь выращены на электрифицированном огороде. В земле на глубине двадцати сантиметров уложены гончарные трубы, через которые пропущен электропровод. Когда температура воздуха понижается, система подключается к электросети, и почва согревается. Такой огород способен дать до тысячи центнеров ранних овощей с гектара.

(ТАСС).

## Валютный цех страны

БОДАЙБО. (Иркутская область), 17 июня. На присланце «Светлом» вошла в строй и выдала первое золото новая драга. Это десятая плавучая фабрика по добыче бла-

городного металла, смонтированная здесь за последние годы. Сейчас здесь строится еще несколько драг. Среди них — флагман дражного флота — самая крупная в стране плавучая землеройная машина, которая заменяет труд двенадцати тысяч землекопов.

(ТАСС).

## Крепнут советско-финляндские отношения

По приглашению Президента Финляндской Республики Урхо Кекконена и правительства Финляндии Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, а также сопровождающие его лица совершили официальный визит в Финляндию в период с 13 по 18 июня 1966 года. В советско-финляндском коммюнике отмечается, что во время визита имели место беседы между Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным и Президентом Финляндской Республики Урхо Кекконеном по вопросам, касающимся дальнейшего развития отношений между обеими странами, а также по актуальным вопросам международного положения. Беседы проходили в дружественной и откровен-

ной атмосфере. Они подтвердили совпадение точек зрения по основным обсуждавшимся вопросам.

Дружественный визит Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина в Финляндию, говорится в коммюнике, явился важным вкладом в дальнейшее развитие и укрепление добрососедских отношений между Советским Союзом и Финляндской Республикой.

Достижнута договоренность о посещении Президентом Финляндской Республики Урхо Кекконеном и правительственной делегацией во главе с Премьер-Министром Финляндии Советского Союза с официальным визитом.

(ТАСС).

## За рубежом полугодия

Выполняя решения XXIII съезда КПСС, горняки нашего рудника борются за постоянное увеличение угледобычи, досрочное завершение первого года пятилетки. Тонн в соревновании задают передовые коллективы города.

Мы уже сообщали, что раньше всех выполнили план первого полугодия

горняки «Коксовой-2». Сейчас список коллективов, одержавших такую же победу, с каждым днем увеличивается. Так, 15 июня во вторую смену закончили полугодовой план на шахте № 3-З-Бис. С начала месяца здесь выдано сверх программы более 1,5 тысяч тонн угля, а с начала года — 57 тысяч тонн.

В минувшую субботу вышли за рубеж полугодия шахтеры «Манеихи», а вчера — горняки шахты № 8. Их сверхплановый счет с начала года — 39 тысяч тонн топлива. На этом угольном предприятии, в который уже раз наилучшие результаты в угледобыче у забойщиков бригады К. Сахаева с первого участка.

А на шахте № 3-З-Бис больше всех — 11 тысяч тонн угля — выдали с января забойщики участка № 2, которым руководит Владимир Гаврилович Михайлов. Уголь здесь выдается из-под гибкого перекрытия бригада тов. Козмина, а из монтажной лавы, обеспечивая к тому же товарищам очистной фронта, — бригада И. Е. Девятова.

На СНИМКЕ Горделиха видите забойщиков бригады тов. Девятова (слева направо): В. Е. Холкина, Н. В. Исупова, Ю. В. Бутенко, В. В. Степаненко и Н. А. Ананьева.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 122 (9205) | Вторник, 21 июня 1966 года. | Год изд. 36-й  
Цена 2 коп.

УКАЗ  
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО  
СОВЕТА СССР

О ДОПОЛНЕНИИ СТАТЬИ З  
ЗАКОНА СССР ОТ 17 ЯНВАРЯ  
1938 ГОДА «О ВОЗМЕЩЕНИИ  
ДЕПУТАТАМ РАСХОДОВ,  
СВЯЗАННЫХ С ВЫПОЛНЕНИЕМ  
ДЕПУТАТСКИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ»

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Установить, что депутаты Верховного Совета СССР имеют право бесплатного пользования воздушным транспортом на всех внутренних авиационных линиях СССР.

В связи с этим статью 3 закона СССР от 17 января 1938 года «О возмещении депутатам расходов, связанных с выполнением депутатских обязанностей» (Ведомости Верховного Совета СССР, 1938 г., № 1) дополнить и изложить следующим образом:

«Установить для депутатов Верховного Совета СССР постоянные билеты на право бесплатного проезда по всем железнодорожным, водным и воздушным (внутренним) путям СССР».

2. Внести настоящий Указ на утверждение Верховного Совета СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ПОДГОРНЫЙ.  
Секретарь Президиума  
Верховного Совета СССР  
М. ГЕОРГАДЕЗЕ.

Москва, Кремль,  
17 июня 1966 г.

## ИМЕНА ПЕРВЫХ ЛАУРЕАТОВ ИЗВЕСТНЫ

МОСКВА, 18 июня. (Корр. ТАСС). Сегодня в 1 час ночи жюри конкурса виолончелистов объявило имена первых лауреатов и дипломантов Третьего Международного конкурса имени П. И. Чайковского. Первая премия присуждена советской виолончелистке Каринэ Георгиан. Две вторые премии получили Арто Норас (Финляндия) и Стефан Кейтс (США). Две третьи премии присуждены Кен-Итиро Ясуда (Япония) и Эллисоне Тестелец (СССР). Четвертую премию получила Лоренц Лессер (США), пятую — Тамара Габарашвили (СССР), шестую — Михаил Майский (СССР).

Дипломы Третьего Международного конкурса имени Чайковского будут вручены Корделии Викарки (ГДР), Стефану Попову (Болгария), Наталию Розену (США), Марко Скано (Италия), Марии Чайковской (СССР).

# ДЕПУТАТ РАЙСОВЕТА

Эту женщину с открытым, милым лицом часто видят жители улицы Дипломатской. Казахская Мостовая, Анна Семеновна Титоренко, депутат Центрального райсовета—свой здесь человек. Она приносит людям свою доброту, свою отзывчивость, свое щедрое сердце. И люди тянутся к ней. Отец не таит ни радости, ни горя. Поэтому, что она от всего сердца порадуется счастью и не останется равнодушной к беде.

Небольшой домик под номером четыре стоит на улице Каражской. Чаще других заглядывают к его хозяевам Анна Семеновна. И каждый раз уходила

взволнованная и горючая. Трудно жилось семье Акимовых. С 16-летним Сашей, единственным мужчина в доме, мать и бабушка справились уже не могли. Бросая малыши школу неизвестно где прошли целыми днями.

— Надо его непременно отдать на работу, — решила Анна Семеновна, уходя от Акимовых.

Пошла в Центральный райисполком. Вместе с заместителем председателя Федором Егоровичем Осиповым нашла подстопку место. Сейчас Саша при деле. Работой в зеленстрое доволен. Рада за сына и матери, которым она помогла полу-

чила пенсию. Да и все жители улицы, что входят в ее избирательный участок. На первом своем собрании они дали депутату Титоренко наказ: провести водопровод по улице Мостовой. Нелегко было его выполнить. Улица-то неплаковая. Пришлосьходить по разным инстанциям, чтобы летом 1965 года появился водопровод на улице Мостовой.

Разные по своему значению приходится решать А. С. Титоренко «проблемы», возникающие в человеческой жизни. Времени на все надо немало. Ани Семеновна, уходя от Акимовых.

Пошла в Центральный райисполком. Вместе с заместителем председателя Федором Егоровичем Осиповым нашла подстопку место. Сейчас Саша при деле. Работой в зеленстрое доволен. Рада за сына и матери,

## Первые лекции

В прошлый вторник при школе № 40 в поселке Ясная Поляна начали свою работу летние агитплощадки. Перед собравшимися с лекцией о международном положении выступил лектор городского общества «Знания» А. И. Грехов.

В этот день было, здесь много гостей. Сюда пришли учителя, рабочие. Присутствующие высказали пожелания, чтобы на вторники приходили депутаты местного Совета. Следующий масштабный день перед слушателями выступил в лекции на тему «Роль родителей в воспитании детей», председатель народного суда Центрального района г. Соловова Раиса Алексеева.

Н. ФЕДОРИЩЕВ, зав. агитплощадкой.

## ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ

16 июня для детей улицы Полтавской, Кадровой и проспекта им. Юрия Гагарина был необычен. Состоилось торжественное открытие детской площадки. Работники НИКО шахты № 8 построили летний павильон, где сразу были проведены игры, аттракционы, шашмаштные и шашечные баталии.

Торжество закончилось выступлением детской художественной самодеятельности.

А. ВОЛКОВА.

— Он хороший, человечный, говорят о ком-либо с теплотой, подчеркивая доброжелательность в характере человека, умение быть внимательным и людям, способность понимать товарища. Как нужна в жизни эта человеческость! В атмосфере доброжелательности легко работает радостно и спокойно живется. И насколько неуютно человеку там, где обесцениваются эти животворные силы. Здесь находят благоприятную почву для произрастания грубости, клеветы, недоверия.

Тревожное письмо приспало нам в редакцию газеты ульяновской Тогульской коммуны. Д. Д. Исаченков. Его волнует недоразвитая атмосфера, в которой живут соседи. С болью говорит Дмитрий Данилович, как невыносимо тяжело находиться рядом с грубым, склонником.

— Уж не знаем, что и делать с нашей соседкой Винокурой, — говорится в письме. — Буквально отравляет она весь настрой.

И вот мы на Тогульской. Беседуем с ее жителями. Они несутся:

— Жить нет никакого от этой соседки. Без конца нас вызывают куда-либо по поводу ее жалоб. Надоело все.

Выясняется, что жалобщица уже с солидным стажем. То пишет Винокурошу в Зенковском районе, где сразу были профсоюзные организации и шахты «Манежи», где она работает дампвицей. Рассказывают, что Винокурова всегда

пытается «улечить» своих со- седей. Одних обвиняет в хулиганстве, других — в жульничестве. И хотя зачастую при проверках «донашива» Матрены Ефимовны оказываются клеветой, она не унимается строчит о потерявшемся угольном ведре и потоптанной грязке. Вот и подумали: на много ли выше Винокурой те, кто ее осуждает? В самом деле, чем лучше Винокурой, ее соседка Быстрина, которая для раз

ыграет, а разводят склоки.

Нет, не борьба мнений движет людьми Тогульской, когда они выносят на суд общественности неподеленные обиды и оскорблении. Насколько это проявляется лишь тогда, когда требуется не спустить обидчику. Вот и выливается она в мелкую, грязную ссору. Неприязнь друг к другу заслоняет все добро. Она заслонила от соседей болезни и преклонный возраст Матрены Ефимовны, на которые, будь сердца добрыми, неизменно сделали бы склон.

Соседи жалуются наложенное наложением Винокурой. Но ведь и сами отвечают ей зачастую тем же. От них несерьезные заявления идут тем же путем — в милицию, райисполком, прокуратуру. Уличили Матрену Ефимовну в том, что потопала она грязь, а сами сделали ей в отместку то же самое.

Как видите, борются с нарушителями общественного порядка такие же нарушители. Можно ли после этого удивляться и возмущаться, что не спасают и о соседях.

Сосудия Винокурой, они пересекли такие мелочные конфликты, о которых, казалось бы, и говорить не стоило. А добре насилие, недостойные виновников, неизменные бесконечные разбирательства, но и обиды, обиды, обиды.

Наши читатели, — пишет Ефимовна, — несутся: «Безответчица, несчастная, — пишут с автором письма. Поступки Винокурой никоем всякой критики. Но справедливо, ради, стоит сказать о Винокурой: ни штрафом, ни сорняками? Ведь на собраниях выносятся мелочи, недостойные внимания общественности. Судят

матрены Ефимовны такие же люди, как она сама. И не сумеют.

К. ХОХЛОВА, нештатный корреспондент.

## ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

ют изыскивать резервы роста производительности труда, снижения себестоимости и улучшения качества продукции, повышения рентабельности. На Гомельском заводе пусковых двигателей, например, в каждом цехе возникли общественные бюро экономического анализа и нормирования. Эти бюро оказывают помощь работникам предприятий первой и второй групп составлять около миллиона человек. С первого числа на новую экономическую систему работы переходит еще группа предприятий и три отрасли — чайная, табачная и спиртзаводы.

Каковы же результаты работы предприятий по новой системе?

Внедрение разработанных партийных экономических мер вызвало небывалую творческую активность на предприятиях. Каждый работник, начиная от руководителя до рядового труженика, попытавшись свою заслугу, в достижении более высоких результатов не только своей работы, но и предприятия в целом. Иными глазами взглянула она на то, как ведется хозяйство, насколько оно экономично и эффективно.

На многих предприятиях были созданы общественные экономические советы. Они помогают

важнейшие показатели, — себестоимость, производительность труда, рентабельность, — и на первых порах явились наведение элементарного порядка в хозяйственных, ликвидации или по крайней мере значительной сокращения всякой рода потерй и непроизводительных расходов. На предприятиях лавок и пищевой промышленности рост прибыли достигнут также за счет увеличения выпуска более качественных товаров и продукции, пользующихся повышенным спросом населения.

Один из важнейших показателей работы предприятия по производству — рентабельность. Этот показатель характеризует эффективность использования производственных фондов и выражает собой размер прибыли, полученной с одного рубля основных производственных фондов и оборотных средств.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года производительность труда по 43 предприятиям выросла почти на 7 процентов при среднем росте по всей промышленности на 4,6 процента. При этом численность производственного персонала уменьшилась лишь на один процент.

Формы показателей материального поощрения, разработанные на различных предприятиях, отличаются также и положениями о ежемесячном вознаграждении по результатам работы за год. При определении размеров этого вознаграждения участвуются большим разнообразием.

На машиностроительных предприятиях для рабочих установлены: сдача деталей, узлов и машин с первого предъявления, выполнение и перевыполнение планов по производству и реализации обоснованных норм. Для руководящих, инженерно-технических работников и служащих завода определяется за год.

На Московском заводе тепловых автоматов за выполнение плана по производству продукции на 800 тысяч рублей и различных материалов на 400 тысяч рублей. Кроме того, завод отказался от 18 единиц оборудования стоимостью 176 тысяч рублей, на которое была сделана заявка ранее.

С переходом на новую систему планирования и экономического стимулирования все предприятия взяли на себя повышенные планы реализации продукции, промышленности и реальнаяность.

ПРИБЫЛЬ И РЕНТАБЕЛЬНОСТЬ

Анализ работы предприятий показывает, что источником поступления дополнительной прибыли на первых порах явилось наведение элементарного порядка в хозяйственных, ликвидации или по

крайней мере значительной сокращения всякой рода потерй и непроизводительных расходов.

На предприятиях лавок и пищевой промышленности рост прибыли достигнут также за счет увеличения выпуска более качественных товаров и продукции, пользующихся повышенным спросом населения.

Произведены расчеты с государственным бюджетом. В виде платы за основные производственные фонды и оборотные средства и свободного остатка прибыли в бюджет внесено сверх плана 4 миллиона рублей. В то же время предприятия смогли образовать

лишнюю сумму на 14,4 процента.

Но, как показало время, предприятия первой группы не полностью учили свои возможности.

В действительности они перевыполнили план по реализации на 4 процента и по прибыли — на 8

процента. Только в первом квартале сверх плана реализо-

## Лечебница горных машин

Кто кто, а горняки отлично знают, какая нагрузка приходится в подготовительных забоях на угле — и породогрузочные машины. С боя достается буквально каждый метр проходки. В этой борьбе с недрами подземелья устает даже металлы, в машинах идут на ремонт. Лечебницей горной техники для шахт южного района Кузбасса стал Прокопьевский механический завод. Достаточно пройтись по его цехам, чтобы наглядно убедиться, что вооружены наши шахтеры. Приземистые угледогрузочные машины, с зевастыми ковшами — техника для подвигания забоев породных выработок, многочисленные электромоторы. Воздобраны ежемесячный учет затраты на ремонт оборудования. Внедрены многие организационно-технические мероприятия, которые позволили механизировать трудоемкие процессы и получить значительную экономию государственных средств. Механизирован процесс сушки и доставки металлистов. Помимо, в конце прошлого года главный инженер завода А. Н. Комаричев рассказал:

— Много интересного можно увидеть в цехах завода сейчас. После сентябрьского Пленума (1965 года) ЦК КПСС металллисты еще раз пересмотрели свои возможносты чтобы выдавать больше продукции при назначенных затратах.

Они развернули борьбу за лучшее использование оборудования.

Возобновлен ежемесячный учет

затраты на ремонт оборудования.

Это дает возможность правильно определять мощность каждого цеха и участка, их потребность в стаканах и рабочих.

Много интересного можно увидеть в цехах завода сейчас. После сентябрьского Пленума (1965 года) ЦК КПСС металллисты еще раз пересмотрели свои возможносты чтобы выдавать больше продукции при назначенных затратах.

Они развернули борьбу за лучшее использование оборудования.

Возобновлен ежемесячный учет

затраты на ремонт оборудования.

Это дает возможность правильно определять мощность каждого цеха и участка, их потребность в стаканах и рабочих.

Много интересного можно увидеть в цехах завода сейчас. После сентябрьского Пленума (1965 года) ЦК КПСС металллисты еще раз пересмотрели свои возможносты чтобы выдавать больше продукции при назначенных затратах.

Они развернули борьбу за лучшее использование оборудования.

Возобновлен ежемесячный учет

затраты на ремонт оборудования.

Это дает возможность правильно определять мощность каждого цеха и участка, их потребность в стаканах и рабочих.

Много интересного можно увидеть в цехах завода сейчас. После сентябрьского Пленума (1965 года) ЦК КПСС металллисты еще раз пересмотрели свои возможносты чтобы выдавать больше продукции при назначенных затратах.

Они развернули борьбу за лучшее использование оборудования.

Возобновлен ежемесячный учет

затраты на ремонт оборудования.

Это дает возможность правильно определять мощность каждого цеха и участка, их потребность в стаканах и рабочих.

Много интересного можно увидеть в цехах завода сейчас. После сентябрьского Пленума (1965 года) ЦК КПСС металллисты еще раз пересмотрели свои возможносты чтобы выдавать больше продукции при назначенных затратах.

Они развернули борьбу за лучшее использование оборудования.

Возобновлен ежемесячный учет

затраты на ремонт оборудования.

Это дает возможность правильно определять мощность каждого цеха и участка, их потребность в стаканах и рабочих.

Много интересного можно увидеть в цехах завода сейчас. После сентябрьского Пленума (1965 года) ЦК КПСС металллисты еще раз пересмотрели свои возможносты чтобы выдавать больше продукции при назначенных затратах.

Они развернули борьбу за лучшее использование оборудования.

Возобновлен ежемесячный учет

затраты на ремонт оборудования.

Это дает возможность правильно определять мощность каждого цеха и участка, их потребность в стаканах и рабочих.

Много интересного можно увидеть в цехах завода сейчас. После сентябрьского Пленума (1965 года) ЦК КПСС металллисты еще раз пересмотрели свои возможносты чтобы выдавать больше продукции при назначенных затратах.

Они развернули борьбу за лучшее использование оборудования.

Возобновлен ежемесячный учет

затраты на ремонт оборудования.

Это дает возможность правильно определять мощность каждого цеха и участка, их потребность в стаканах и рабочих.

Много интересного можно увидеть в цехах завода сейчас. После сентябрьского Пленума (1965 года) ЦК КПСС металллисты еще раз пересмотрели свои возможносты чтобы выдавать больше продукции при назначенных затратах.

Они развернули борьбу за лучшее использование оборудования.

Возобновлен ежемесячный учет

затраты на ремонт оборудования.

# ДЕПУТАТЫ

городского Совета депутатов трудящихся,  
избранные 12 июня 1966 года

(вместо выбывших)

**КРЕИНЕС Изабелла Вульфовна** — заведующая городским отделом культуры — по избирательному округу № 147.

**ТИХОНОВ Виктор Павлович** — заведующий промышленно-транспортным отделом ГК

**КПСС** — по избирательному округу № 195.

**ПЕТРОВ Анатолий Иванович** — начальник шахты «Коксовая-2» — по избирательному округу № 205.

**ШУВАЕВА Тамара Васильевна** — председатель горкома союза медицинских работников — по избирательному округу № 252.

**ШИЛЬЦИН Иван Васильевич** — электрослесарь шахты «Манеиха» — по избирательному округу № 277.

## ПРОВОКАЦИИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

**ГАВАНА.** Министерство революционных вооруженных сил Кубы опубликовало заявление, в котором решительно протестует против новых провокаций американских империалистов, совершающихся с военно-морской базы Гуантанамо.

15 июня, говорится в заявлении, три американских военных самолета нарушили воздушное пространство Кубы в районе Гуантанамо. Они поднялись с расположенного на базе аэродрома с целью разведки оборонительной системы кубинских вооруженных сил в этом районе.

## На голубом экране

СРЕДА, 22 ИЮНЯ

12.00 «Великая Отечественная». Документальный фильм. 19.30 Спектакль областного театра кукол им. А. П. Гайдара. 20.30 Телевизионные новости. 20.45 «Великая Отечественная». Документальный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 23 ИЮНЯ

19.30 Первый орденоносный. 20.00 Кинохроника. 20.30 Телевизионные новости. 20.45 Выпускникам — внимание! 21.00 «Совесть не прощает». Фильм-спектакль Центрального телевидения. 22.35 Молодые мастера балета. Карелия Федичева и Марис Лиепа.

ПЯТНИЦА, 24 ИЮНЯ

12.00 Альманах кинопутешествий. 19.30 Пятилетка, год первый. 20.00 «Мяч перелетает окном» и «Подводные красавицы». Документальные фильмы. 20.30 Телевизионные новости. 20.45 Киножурнал. 20.55 Графика пяти континентов. 21.15 Цифры пятилетки. 21.20 Альманах кинопутешествий. 22.20 «Веснянка». Фильм-концерт.

СУББОТА, 25 ИЮНЯ

18.30 Мультипликационный фильм. 18.50 Нам пишут. 19.30 «Ворота — Яшин». «Путь к одному голу». Документальные фильмы. 20.05 Международное обозрение. 20.20 Киножурнал. 20.30 Телевизионные новости. 20.45 Ровесник. 21.45 «Зачарованная Десна». Художественный фильм. 23.05 Эстрадный концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ИЮНЯ

18.00 Мультипликационный фильм. 18.30 Веселые игры. 19.10 «Девочка и эхо». Художественный фильм. 20.15 Горчичник. 20.35 «Палехские сказки». Документальный фильм. 20.45 Молодые киноартисты. Светлана Светличная. 21.30 «Я шагаю по Москве». Художественный фильм.

## К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РУДНИЧНОГО РАЙСОВЕТА

27 июня в 2 часа дня в клубе шахты имени Калинина проводится 9-я очередная сессия Рудничного райсовета с позвесткой дня:

1. О ходе выполнения плана благоустройства и наказов избирателей предприятиями района.

2. О работе постоянных комиссий народного образования, торговли и общественного питания.

На сессию приглашаются председатели уличных комитетов, руководители предприятий, организаций и учреждений района.

Членам и кандидатам в члены КПСС явиться на заседание партийной группы в 13 ч. 30 минут.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

## Малютки-гиганты

**КУРСК.** На заводе резинотехнических изделий принята в эксплуатацию первая очередь крупнейшего в стране производства рукавов для перекачки нефти, масел, пара, воздуха. Ассортимент

продукции запроектирован самый широкий — от изделий диаметром в шесть миллиметров, предназначенных для точнейших химических аппаратов, до метровых рукавов для землеснарядов-гигантов. (ТАСС).

# Не дороги ли такие прогулки...

С воем сирены промчалась машина скорой медицинской помощи, а на одной из улиц молча расступилась толпа. На асфальте лежали двое мужчин, и тут же — исковерканный мотоцикл. Бледный шофер автобуса в недоумении разводит руками и, волнившись, рассказывает:

— Не пойму, ехал я строго по правой стороне, и вот они вдруг «вылетают» на мою сторону и боятся о буфер.

Пострадавших увезли. Кругнова сомкнулся и многоголосый гул повис над собравшимися. О происшествии говорили без спора, неодобрительно отзывались по адресу мотоциклистов.

— Безобразие! Никакого покоя от них, — возмущалась женщина, — вечером на Ясной Поляне того и гляди искалечат...

— Наступило лето, — говорит другая, — у нас на Манежке эти пьяные носятся, как угорелье, боязно отпустить ребятшек...

Свидетелями недисциплинированности отдельных мотоциклистов чаще всего бывают врачи травматологической больницы: им ежедневно приходится давать до двадцати и более за-

ключений на мотоциклистов-пьяниц.

Мотоцикл, руль которого в руках пьяного водителя, становится уже транспортом повышенной опасности, как для владельца, так и для окружающих.

Мы негодим, когда произойдет катастрофа, когда задеты личные интересы пострадавшего, когда в чью-то семью вошло непоправимое горе. Тогда мы кричим: «Безобразие! Чего смотрят милиции?»

Милиция смотрит. Но надо быть объективными. При любом своем штате милиция не в состоянии предотвратить все источники пьянок. Мотоциклисты живут в вашем окружении, товарищи горожане, на вашей улице, в вашем переулке. Вы видите, как ваш сосед пьяный садится за руль. Если вы добрый сосед, не пустите его, помогите жене, которую он в это время и слушать не хочет.

Если каждый будет считать это своим долгом — меньше будет таких случаев, как вот этот, который на днях взволновал население нескольких деревень близ Ленинска-Кузнецкого и многих его жителей. 13 июня четырехлетняя дочурка и восьмилетний сынушка Николая Зем

мерова, жителя поселка Даично-ногого, с нетерпением ждали, когда они с папой поедут на мотоцикл за город... Уехали. При возвращении домой этот папаша уже был пьян и гнал мотоциклы, не сообразив с условиями пути и с тем, кого он везет в люльке. Мотоциклисти нехватало широкой дороги на платине, он заехал на левую сторону и с мотоциклом упал с моста. О горе осиротевшей жены-матери трудно писать...

Водителю любая доза алкоголя противопоказана, она пагубна по своим последствиям для самого мотоциклиста, экипажа и тех, кто на его пути. Беда пьяных водителей в том, что они слишком самоуверенны. Их в таких случаях тяготят беспокойство: только бы не попасться милиции.. А другого ничего не случится!

А так ли? Киномеханику сельской кинодирекции Н. Д. Часовникова, как мотоциклиstu, не безызвестно было об этом запрете. И все-таки он сел нетрезвым за руль своего мотоцикла «ИЖ-Планета». В таком же состоянии был и его приятель Н. Батков, житель села Киня, который сел за пассажира. Натуженно взывал мотор.

Жители Зенково неодобрительным взглядом провожали «веселый экипаж». А стрелка спидометра зловеще ползла вверх по шкале циферблата... На улице Главной раздался грохот и лязг металла. «Планета» Часовникова сошла со своей «орбиты» влево и врезалась во встречный автобус. Диагноз: у Часовникова закрыты поры печени и осколочный перелом левого предплечья. Батков же от открытого перелома тазовых костей на другой день скончался.

Я не сгущаю краски. Это не страсти-мордасти. Прокопьевск лихорадит аварийностью. За пять месяцев по городу зарегистрировано 54 дорожно-транспортных происшествия, из которых семь со смертельным исходом, 52 человека травмировано. Большая половина этих бед приходится на мотоциклистов. Основное зло — пьянка.

Не слишком ли дороги такие прогулки? Подумайте об этом.

В. МЕЛЬНИКОВ.  
майор милиции,  
ст. госавтоинспектор отдела  
ГАИ УОП.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

## В помещении театра им. Ленинского комсомола

ТОЛЬКО 15 ДНЕЙ

### ГАСТРОЛИ

Ровенского Государственного Украинского музыкально-драматического театра имени Николая Островского

1, 2, 7  
июля

М. Старицкий  
НЕ СУДЕННО

Музыкальная драма в 3-х действиях

3 июля  
днем и  
вечером,  
4 вечером

Панас Мирный  
УЛИЧНАЯ

Музыкальная драма в 3-х действиях

5, 6, 8  
июля

М. Старицкий  
ЦЫГАНКА АЗА

Музыкальная драма в 3-х действиях

9 июля  
10—  
днем и  
вечером

В. Грицич  
ЭТО БЫЛО В РОВНО

Драмкомпозиция в 2-х частях

11, 12  
июля

Р. Вивиани  
ПОСЛЕДНИЙ УЛИЧНЫЙ БРОДЯГА

Комедия в 3-х действиях

13, 14  
июля

О. Кобялянская  
В ВОСКРЕСЕНЬЕ УТРОМ ЗЕЛЬЕ СОБИРАЛА

Музыкальная драма в 4-х действиях

15  
июля

М. Старицкий  
ОИ, НЕ ХОДИ, ГРИЦЮ, ТА Й НА ВЕЧЕРНИЦЫ

Музыкальная драма в 4-х действиях

РОВЕНСКОМУ УКРАИНСКОМУ МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОМУ ТЕАТРУ требуются квартиры. С предложениями обращаться к администрации театра.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации с глубоким прискорбием извещают о смерти заместителя директора Черногорской автобазы ПОНОМАРЕВА Якова Ивановича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Горком КПСС извещает о смерти бывшего партийного работника, зам. директора Черногорской автобазы ПОНОМАРЕВА Якова Ивановича и выражает соболезнование семье покойного.

Коллектив Кузнецкого научно-исследовательского института выражает соболезнование сотруднику института тов. Соколову Ивану Алексеевичу по случаю смерти его отца СОКОЛОВА Алексея Савельевича.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.

Заказ 5686 Тираж 42000 экз.

ОП10149